ESERCITAZIONE 3
Calcolo della capacità di infiltrazione e dell’infiltrato cumulato mediante metodo di Green-Ampt:

Dati:

Pioggia:

Ietogramma di pioggia (in mm) caduta per un periodo di 3 ore con passo 10 minuti:

	Tempo
	Prec.

	min
	mm

	10
	2.7

	20
	3.1

	30
	3.6

	40
	4.2

	50
	4.4

	60
	5.7

	70
	7.8

	80
	13

	90
	36

	100
	19.9

	110
	10.6

	120
	7.5

	130
	4.9

	140
	4.3

	150
	3.6

	160
	3.2

	170
	3

	180
	2.5


Parametri del terreno:

(e = 0.43 
[]

( = 12 
[cm]

k = 1.3 
[cm/h]

sei = 40 % 
[]

Elaborati grafici RICHIESTI:

1. Grafico delle intensità di precipitazione (diagramma a barre) e della curva della capacità di infiltrazione

2. Grafico

a. Curva capacità di infiltrazione

b. Curva dell’infiltrato cumulato e della pioggia cumulata

